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 امام صادق )ع(    . ر، اين است كه مردم را تحقير كنى و حق را خوار شمارىتكبّ

 بارم
محل مهر و امضاء مدیر                                   سوالات                                                                                             

 
 ردیف

5.1 

 هریک از عبارت های داده شده زیر را کامل کنید.

 عنصر در سیاره ی مشتری ................... و در سیاره ی زمین ................... است.فراوان ترین -الف

 ................... اتم های گوناگون را نشان می دهد.قاعده ی آفبا ترتیب پر شدن الکترون در -ب

از سوختن زغال سنگ با اکسیژن هوا، افزون بر بخار آب گازهای ................... و ................... و مقدار -پ

 زیادی انرژی آزاد می شود.

 ................... پویاست.کره ی زمین از دیدگاه -ت

5 

5 
باشد، چند  5.36تشکیل شده است.اگر جرم اتمی میانگین مس  𝑪𝒖𝟔𝟓و  𝑪𝒖𝟔𝟑اتم مس از دو ایزوتوپ 

 درصد از اتمهای مس را ایزوتوپ سنگین تر تشکیل می دهد؟
2 

5..1 
 رنگ شعله ی نمکهای زیر را تعیین کنید.

 لیتیم کلرید-سدیم نیترات-( سولفاتIIمس)
3 

5..1 
 نانومتر حاصل از انتقال الکترون از سطح انرژی 014هیدروژن طول موج  در طیف نشری خطی اتم

 𝒏 = 𝒏به   ⋯ =  ................... ظاهر می شود.بوده و به رنگ  ⋯
4 

5..1 

 آرایش الکترونی هریک از اتمهای زیر را بنویسید.

𝑪𝒖𝟐𝟗 − 𝑩𝒓𝟑𝟓 − 𝑭𝒆𝟐𝟔  1 

5.1 

 مولکولهای زیر رسم کنید.آرایش الکترون نقطه ای را برای هریک از 

 (𝑪𝑯𝟒متان )-(         پ𝑵𝑯𝟑آمونیاک)-ب                (𝑯𝑪𝒍هیدروژن کلرید )-الف

𝑪: )اعداد اتمی موردنیاز = 𝟔, 𝑯 = 𝟏, 𝑵 = 𝟕, 𝑪𝒍 = 𝟏𝟕) 

6 

5 
گرم ماده به انرژی تبدیل می شود.حساب کنید این مقدار انرژی  4344.0در تبدیل هیدروژن به هلیم 

 ژول انرژی نیاز است( 02.گرم آهن را ذوب خواهد کرد؟)برای ذوب شدن یک گرم آهن  چند
. 

 8 ؟هستندچرا وسایل آلومینیومی در برابر خوردگی مقاوم  1..5

2.21 

 ی واکنش تولید آمونیاک به صورت زیر است :معادله ی موازنه شده 
𝑵𝟐(𝒈) + 𝟑𝑯𝟐(𝒈) → 𝟐𝑵𝑯𝟑(𝒈) 

 آمونیاک به چند مول گاز هیدروژن نیاز است؟ کیلوگرم 0.36برای تهیه ی -الف

به چند گرم گاز هیدروژن و چند گرم گاز نیتروژن  𝑺𝑻𝑷لیتر آمونیاک در شرایط  54..برای تولید -ب

 نیاز است؟
(𝑵 = 𝟏𝟒, 𝑯 = 𝟏) 

9 
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5.1 

 دهید :به پرسش های زیر پاسخ 

 شرایط بهینه ی فرآیند هابر را بنویسید.-الف

 د؟واکنشهای آنها را بنویسید.نرا به مواد معدنی تبدیل می کن 𝑪𝑶𝟐در نیروگاهها چگونه -ب

55 

5 
 فرمول شیمیایی ترکیبات زیر را بنویسید.

 منیزیم برمید-ت ( اکسید         IIIآهن )-لیتیم سولفات        پ-آمونیوم هیدروکسید         ب-الف
52 

5..1 

 واکنشهای شیمیایی زیر را کامل و موازنه کنید.

𝑪𝒂𝑪𝒍𝟐 + 𝑵𝒂𝟑𝑷𝑶𝟒 → ⋯ +  الف-⋯

𝑩𝒂𝑪𝒍𝟐 + 𝑵𝒂𝟐𝑺𝑶𝟒 → ⋯ + 𝑵𝒂𝑪𝒍-ب 

 

53 

5 

مول بر لیتر سدیم کلرید، چند گرم از این نمک به صورت خالص  .43میلی لیتر محلول  044برای تهیه ی 

 لازم است؟
(𝑵𝒂 = 𝟐𝟑, 𝑪𝒍 = 𝟑𝟓. 𝟓) 

54 

5..1 

 یونی زیر را کامل کنید. اتمعادله ی انحلال ترکیب
𝑵𝒂𝟐𝑺(𝒔) → ⋯ (𝒂𝒒) + ⋯ (𝒂𝒒) 

… … … (𝒔) → 𝑨𝒍(𝒂𝒒)
𝟑+ + 𝟑𝑵𝑶𝟑(𝒂𝒒)

−  
51 

 56 قانون هنری را تعریف کنید و عوامل مؤثر بر انحلال پذیری گازها را نام ببرید. 5

5 
وزن آب و نمک لازم به ترتیب چقدر می  ، 6 نمک و آب با درصد جرمیمحلول گرم  44.برای تهیه ی 

 شود؟
5. 

5..1 
 کدامیک از مولکولهای زیر در شرایط یکسان آسان تر به مایع تبدیل می شود؟توضیح دهید.

گاز کربن منوکسید = 𝑪𝑶(𝒈) − گاز نیتروژن = 𝑵𝟐(𝒈) 
58 

25 

 نمره
راحیمی -موفق و مؤید باشید   
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 ردیف محل مهر و امضاء مدیر                                                                                                                                کلید سوالات     بارم

 
 شیمیایی-ت          گوگرد دی اکسید و کربن دی اکسید-پ         زیرلایه های-ب        آهن-هیدروژن-الف

1 

 
𝑴𝒄𝒖
̅̅ ̅̅ ̅̅ =

𝒎𝟏 × 𝒇𝟏 + 𝒎𝟐 × 𝒇𝟐

𝟏𝟎𝟎
→ 𝟔𝟑. 𝟓 =

𝟔𝟑(𝟏𝟎𝟎 − 𝒇𝟐) + 𝟔𝟓 × 𝒇𝟐

𝟏𝟎𝟎
→ 𝒇𝟐 = 𝟐𝟓% 

2 

 

 سبز←( سولفات IIمس)

 زرد←سدیم نیترات

 سرخ←لیتیم کلرید
3 

 
𝑛 = 𝑛 به 2 =  بنفش -  6

4 

 

𝑪𝒖𝟐𝟗 → [ 𝑨𝒓𝟏𝟖 ]𝟒𝒔𝟏𝟑𝒅𝟏𝟎                   
𝑩𝒓𝟑𝟓 → [ 𝑨𝒓𝟏𝟖 ]𝟒𝒔𝟐𝟑𝒅𝟏𝟎𝟒𝒑𝟓     

𝑭𝒆𝟐𝟔 → [ 𝑨𝒓𝟏𝟖 ]𝟒𝒔𝟐𝟑𝒅𝟔     

5 

 

 

6 

 

𝟎. 𝟎𝟎𝟐𝟒𝒈 ×
𝟏𝑲𝒈

𝟏𝟎𝟑𝒈
= 𝟐𝟒 × 𝟏𝟎−𝟕𝑲𝒈 

𝑬 = 𝒎𝒄𝟐 = (𝟐𝟒 × 𝟏𝟎−𝟕𝑲𝒈) × [(𝟑 × 𝟏𝟎𝟖)
𝒎

𝒔
]𝟐 = 𝟐𝟏𝟔 × 𝟏𝟎𝟗𝒋 

 
𝟐𝟒𝟕𝒋 𝟏𝒈 𝑭𝒆 

𝟐𝟏𝟔 × 𝟏𝟎𝟗𝒋 x 
 

𝒙 = 𝟖𝟕𝟒 × 𝟏𝟎𝟔𝒈 𝑭𝒆 

7 

 8 چون اکسید آلومینیوم به صورت متراکم و فشرده بوده و مانع نفوذ بخار آب و اکسیژن هوا می شود. 

 

𝑁2 -الف + 3𝐻2 → 2𝑁𝐻3 

 

𝟒𝟐. 𝟓 𝒌𝒈 𝑵𝑯𝟑 ×
𝟏𝟎𝟑𝑔

𝟏𝒌𝒈
×

𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝑯𝟑 

𝟏𝟕 𝒈 𝑵𝑯𝟑
×

𝟑 𝒎𝒐𝒍 𝑯𝟐

𝟐 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝑯𝟑
= 𝟕𝟓𝟎𝟎 𝒎𝒐𝒍 𝑯𝟐 

 

 

9 
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-ب  

𝟑𝟑𝟔𝟎 𝒍𝒊𝒕 𝑵𝑯𝟑 ×
𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝑯𝟑 

𝟐𝟐. 𝟒 𝒍𝒊𝒕 𝑵𝑯𝟑
×

𝟑 𝒎𝒐𝒍 𝑯𝟐 

𝟐 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝑯𝟑
×

𝟐 𝒈 𝑯𝟐

𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑯𝟐
= 𝟒𝟓𝟎 𝒈 𝑯𝟐 

𝟑𝟑𝟔𝟎 𝒍𝒊𝒕 𝑵𝑯𝟑 ×
𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝑯𝟑 

𝟐𝟐. 𝟒 𝒍𝒊𝒕 𝑵𝑯𝟑
×

𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝟐 

𝟐 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝑯𝟑
×

𝟐𝟖 𝒈 𝑵𝟐

𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝟐
= 𝟐𝟏𝟎𝟎 𝒈 𝑵𝟐 

 

 𝐶2𝐻5𝑂𝐻 + 3𝑂2 → 2𝐶𝑂2 + 3𝐻2𝑂 11 

 

 اتمسفر 244درجه سانتی گراد و فشار  054دمای -الف

 کلسیم اکسید واکنش می دهند.در نیروگاه ها و مراکز صنعتی، کربن دی اکسید را با منیزیم اکسید یا -ب

𝐶𝑂2 + 𝐶𝑎𝑂 → 𝐶𝑎𝐶𝑂3 
𝐶𝑂2 + 𝑀𝑔𝑂 → 𝑀𝑔𝐶𝑂3 

 

11 

 
 𝑀𝑔𝐵𝑟2-ت     𝐹𝑒2𝑂3-پ     𝐿𝑖2𝑆𝑂0 -ب       𝑁𝐻0𝑂𝐻 -الف

12 

 

3𝐶𝑎𝐶𝑙2  -الف + 2𝑁𝑎3𝑃𝑂0 → 6𝑁𝑎𝐶𝑙 + 𝐶𝑎3(𝑃𝑂0)2 

𝐵𝑎𝐶𝑙2 -ب + 𝑁𝑎2𝑆𝑂0 → 2𝑁𝑎𝐶𝑙 + 𝐵𝑎𝑆𝑂0 13 

 

𝟒𝟎𝟎 𝒎𝑳 ×
𝟏 𝑳𝒊 

𝟏𝟎𝟑𝒎𝑳
= 𝟎. 𝟒 𝑳𝒊 

مولاریته =
مول

لیتر
→ 𝟎. 𝟑 

 𝒎𝒐𝒍  

 𝒍𝒊𝒕 
=

𝒙 𝒎𝒐𝒍 

𝟎. 𝟒 𝑳𝒊
→ 𝑥𝑚𝑜𝑙 = 𝟎. 𝟏𝟐 𝑵𝒂𝑪𝒍 

𝟎. 𝟏𝟐 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝒂𝑪𝒍 ×
 𝟓𝟖. 𝟓 𝒈 𝑵𝒂𝑪𝒍  

 𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝒂𝑪𝒍 
= 𝟕. 𝟎𝟐 𝒈 𝑵𝒂𝑪𝒍 

14 

 

𝑁𝑎2𝑆 → 2𝑁𝑎+ + 𝑆2_ 
𝐴𝑙(𝑁𝑂3)3 → 𝐴𝑙3+ + 3𝑁𝑂3

_ 
 

15 

 
 قانون هنری : در دمای ثابت انحلال پذیری گازها با فشار رابطه ی مستقیم دارد.

 انحلال پذیری نوع گاز-3فشار -2دما -1عوامل مؤثر : 
16 

 
درصد جرمی =

جرم ماده حل شده

جرم محلول
× 144 →

5
144

=
𝑥

244
→ 𝑥 = 14 𝑔 ماده حل شده 

244 − 14 = 194 𝑔 جرم حلال 

17 

 11 قطبی می باشد. 𝐶𝑂ترکیبات قطبی نقطه ی جوش بالاتری دارند پس  
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